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１．実施目的

卒業後の進路や大学のキャリア支援について感じたことを、選択式のアンケート調査し、キャリア支援を改
善するために実施する。

２．対象者

2023年３月に経営学部、情報学部を卒業した４年生を対象とした。

（386名 内訳：経営学部373名、情報学部13名）

３．実施方法

グーグル社のフォームを活用して実施した。

４．実施期間

2023年３月10日（金）～2023年３月24日（金）17時00分

５．依頼方法

卒業式での依頼文書の配布と電子メール（ＳＳＵメール）で回答を依頼した。

Ⅰ アンケートの実施概要



１．回答状況

経営学部・情報学部、合わせて386名（経営学部磐田：220名、経営学部藤枝163名、情報学部
３名）が卒業し、152名の卒業生（以下、学生と記す）から有効な回答を得た。

回答した学生の内訳は、経営学部磐田68名、経営学部藤枝81名、情報学部３名だった。

回答率は全体は39.4％、経営学部は38.9％（磐田30.9％、藤枝49.7％）、情報学部は15.4％に
なった。

２．当資料への掲載方法について

自由記述欄は、明らかな誤字、脱字を除いて、原則、卒業生が回答した内容をそのまま記載し
た。

ただし、設問と関連が無い内容、個人が特定される内容は、掲載していない。

Ⅱ 回答状況、当資料への掲載方法



質問１ 卒業後の進路について回答してください。 ＊択一式で回答必須



質問２
＜質問１で「就職」もしくは「進学」を選んだ回答者のみに質問 ※択一で回答必須＞
進路決定先およびそこで行うであろう仕事（学び）について、満足している程度を選択してください。



質問３ 部活・サークル活動の参加有無について ＊択一で回答必須



質問４ アルバイト経験の有無について ＊択一で回答必須



質問５ インターンシップ参加の有無について ＊択一で回答必須



質問６
大学のキャリア教育や就職支援に関して、良かったこと、対応してほしかったこと
＊自由記述、回答は任意下さい。

• どんな相談にも親身になって聞いてくれた

• 沢山気にかけて下さったことが嬉しく、心強かった。今後、クリエイティブ関連の授業があるか分からない

が、クリエイティブ関連を志望する生徒向けにポートフォリオなどのサポート等もあれば良いと感じた。

• 吉田様、日高様、ならびにキャリア支援課の方々今まで大変お世話になりました。皆様のおかげで無事、

就職活動を終えることが出来ました。皆様の激励、ご助力を胸にとどめ、今後も励みたいと思います。

日々、私どもを支えてくださり、ありがとうございました。

• 就職の事に関して手厚く指導して勝てた

• スーツの着方講座は出来れば対面で行いたかったと思いました。

• 自発的にやろうってなかなか動けなかったタイプだったので、何度も声掛けしてもらえたのですごく助かり

ました。まず自分で仕事を探すのは大前提なのですが、妥協した場所を教えられることもあるし、毎年毎

年卒業生を相手しているのであるなら、王道の選択ばかりを提案するのではなく、もっと寄り添ってほし

いって思う事もありました。

• 就職活動をする上で自分がまず何をするべきか、何から取り組んでいくべきか、内定をもらうためにどのよ

うな対策をすればいいのかを明確にすることができた

• 迷ったとき、困ったときに相談ができてよかった。

• 確か、自分のキャリアをSSUに記入するページがあったはずですが、30分を過ぎると強制的に再起動だ

かおこり、保存してないと長文書いても一からにになったりしていたので、システム周りを使いやすく改善

して欲しい。

• 外部生徒との就職支援活動イベントに参加しその後の就活での心構えができたのでその情報を教えて

いただき、ありがたかった。

• 就活でかなり悩んでいたが、キャリア支援課が親身になって手助けしてくれたので就職先を見つけること

ができた。

• ゼミで自分を振り返ることが出来た

• 会社を「学校（キャリア）を通して」紹介して頂いたのが良かったです

• 毎日就職の支援をしてくれてすごく助かりました。

• ３年次のキャリア面談でオンラインインターンシップを紹介していただいたことが、就職先を決める上で大

事な分岐点になったかと思います。本当にありがとうございました。

• キャリア支援課に行けば、先生方が自分の進路について親身になって相談を受けてくれた点

• 色んな企業を幅広くたくさん教えて欲しかった

• 話を親身に聞いていただいて安心できました。提出書類がword形式だったときなどに入力しづらいと思う

時がありました。

• 企業の紹介や面接の練習があったのが良かった。親身になって相談に乗ってくださった。

• 就活するための準備(履歴書の書き方やガクチカの書き方等)だけでなく就活後のビジネスマナーもガッ

ツリでなくてもいいので最低限でもいいので教えて欲しかった(入社後のフォロー)お茶の出し方、名刺の

受け取り渡し方等

• 親身になって相談を聞いてくれて助かりました。

• エントリーシートの添削を受けたとき、適切な言葉選びやより伝わりやすいフレーズをお教えいただき、大

変勉強になりました。ビジネスマナーや身だしなみについてお教えいただいたことも役に立ちました。

• 面接対策をもっとやっていれば早く合格できたかもしれないと感じました。

• 一人一人の学生に対して親身に対応してくださり、大変満足しております。



質問６
大学のキャリア教育や就職支援に関して、良かったこと、対応してほしかったこと
＊自由記述、回答は任意下さい。

• 履歴書の書き方や添削、面接対策をやって頂けて良かったです。

• 色々なお話を親身に聞いてくれて、アドバイスも沢山くれてとても就活がしやすかったです。ありがとうご
ざいました！

• LINEなどで情報交換や相談などできるようにした方が良いと感じました。既に実施していたらすいません。

• 私にあったいい職場を紹介してくださりました。

• 何度尋ねても毎回変わらずいい対応して頂きました

• 日高さんが親身に面倒を見て下さって助かりました

• お世話になりました。ありがとうございました。これからも頑張るので応援よろしくお願いします。

• 就職活動の基本を授業で学ぶことができてよかったです

• 自己PR分の添削を丁寧にしてくれる所が良かった

• キャリア支援課の皆さんに助けて頂き、自分でも満足のいく就職先に就くことが出来ました。頼りに頼った
結果とてもスムーズに就職活動を行えたので、是非みんなにも活用して欲しい

• 書類の書き方、言葉の伝え方などを教わってとってもためになった！

• 大学一年生の頃から、就職支援をしてくれていて、そのようなものは強制参加ではなかったが就職意識
は高まった。早い段階から就職活動に向けて行動できたのは良かった。

• キャリア支援課等は利用していない。

• 面接練習をしていただいて助かった.

• SSUキャリアナビで就職の情報を沢山調べることができたので、とても助かりました。

• 教職が取れるのは良いと思った。

•良かったことは、就職支援で履歴書の採点をしていただけたことである。

• 良かったことは就職活動中に、履歴書や面談練習をしてもらったことです。色々なアドバイスや応援をし
てくださったおかげで、自分が自信を持つことは出来て色々な会社の面談に行けました。ありがとうござ
いました。

• グループで話し合うこととスピーチなどの発表の時間が設けられているところが良かったです。

• 進路相談

• 県外への支援

• キャリア支援課齋藤さんには面接練習など、していただき力になった。教職の先生方も、心強いサポート
をしてくださった。教職課程のなかで、教員と学生がもっと話し合いをし、教員へ本気の学生と免許取得
が目的の学生とで分けたりして、学習させると、自由時間の際も、本気で目ざしてる組が集中して勉強に
取り組めるとおもう。

• 所属している学部ならどこへ就職できるのか、新卒じゃないと就職しにくい所を多く教えてほしかった。

• マナーを学べた

• 卒業に必要な単位をもっと明確にして欲しい。自分で確認するだけだと不安になる。

• 斎藤さん親身になって相談に乗ってくれた

• キャリア支援の方々に就職で支援してもらった。
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